



В городе Элисте возбуждено уголовное дело по факту фальсификации доказательств

Следственным отделом по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении трех местных жителей. Они подозреваются в совершении преступления предусмотренного ч.1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по гражданскому делу).

По версии следствия, в июне 2011 года подозреваемые, реализуя умысел на незаконное признание за ними права собственности на долю в праве общей долевой собственности на объект незавершенного строительства в виде квартир, расположенных по адресу – город Элиста, улица Гагарина, дом №15, составили иски в Элистинский городской суд и приложили к нему договоры с заведомо ложными сведениями о том, что между ними и строительной компанией заключен договор долевого инвестирования строительства и умышленно представили их в суд. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/635030>